

湖北咸宁农村商业银行  
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK在您身边的  
银行咸宁市咸安区长安大道166号  
0715-8233909

直面问题 担当履职

# 通城加快推进河湖库长制工作

本报讯(通讯员 毛柯人)日前,通城县委书记、隽水河县级河长熊亚平率县委办、信访、水利、环保、国土、住建等部门负责人及隽水河沿线乡镇负责人对隽水河进行全面巡查,履行“河长”职责。

熊亚平一行重点巡查了新塔大桥

及雁塔大桥清淤点、滨江苑违建拆除点、陆水河治理项目施工现场、程风大桥段河道等地段,详细了解了河道清淤、砂土运输、垃圾倾倒、河岸违法建筑及河道治理等情况,并现场研究整治措施,解决实际问题。

熊亚平要求,各乡镇要充分利

用宣传标语、宣传册、网络等多种形式,大力宣传河湖库长制工作,在交通桥和居民集中点要竖立加强生态河流建设宣传牌,切实增强群众的环保意识,激发和提高群众的积极性和责任感;要以农村人居环境整治、美丽乡村建设、陆水河(通城段)

治理等工程建设为载体,优化完善河道治理设计方案,打造通城地方特色的水景观;要直面河湖库长制明察暗访发现的各类问题,加大巡查保洁力度,进行大排查、大整治,发现问题,列出清单,细化任务和责任,抓好销号整改。

通城落实减税降费

## 纳税人感受到的“增”与“减”

本报讯(通讯员 黄齐智)“去年增值税降低1个百分点,我们减税就有150万元左右,按这样推算,今年一系列的减税降费政策后,我们至少可以享受政策红利达500万元。”3月26日,湖北平安电工材料有限公司董事长潘协保在减税降费调研会上算了一笔减税账。

湖北平安电工材料有限公司是通城县超千万的纳税大户,通城县税务局积极与该公司对接,开展“一对一”

的政策培训和纳税辅导,让企业尽早享受减税降费政策红利。

“增值税优惠政策从4月1日开始实施,现在订单就增加了不少,我们正在紧锣密鼓地加班生产,减税降费大大地刺激了行业产品需求量。”该公司销售部黄经理介绍,新一轮的减税降费政策直接带动整个云母市场的活力,促进了消费的增长。

“开春以来,我们深刻感受到税务

部门的‘一增一减’变化,‘增’的是政策培训和纳税服务的次数,‘减’的是税收,让我们感受到春风般的温暖。”该公司财务部负责人对着通城税务干部竖起了大拇指。

据了解,今年该公司财务人员已参加税务部门政策培训课10余次,接受税务干部网上纳税辅导及上门服务20余次,公司财务人员在政策刚出台就能很快熟悉掌握减税降费政策办税操作流程。

4月1日,通城县隽水寄宿中学组织全校师生前往黄袍山革命烈士陵园,开展“缅怀先烈,继承遗志”的清明扫墓活动。  
(通讯员 黎伟/摄)



通城公路局

## 对和胜桥进行拆除重建

本报讯(记者 李思源 通讯员 王亮)昨日,记者从通城县公路局获悉,该局近日正在对关刀镇存在严重安全隐患的和胜桥进行拆除重建。

和胜桥位于关刀镇春雷村委会附近,是国道宁福线上的一座小型石拱桥,长10米,宽11米,始建于1994年,由于建设年限较久,加之近年来多次特大洪灾

影响,导致桥梁拱圈发裂,基础下沉,存在严重安全隐患。自3月上旬开始,通城公路局开始对该桥进行拆除重建。

为将交通通行影响降到最低,该局采用半幅施工方式最大限度方便车辆通行,并由路政大队在施工期间不间断轮班值守疏导交通,确保施工期间车辆通行安全。

据施工负责人介绍,新桥采用明挖扩大基础、重力式桥台、现浇空心板设计,桥梁尺寸与老桥保持一致。相比之前老桥的拱桥结构,在承重和抗洪能力方面将大幅提升。

据了解,目前正在对桥台浇筑施工,工程进度已过半,预计4月底可完工,5月中旬可正式通车。

通城县法律援助案例

## 再次入选全省百优案例

本报讯(记者 李思源 通讯员 杨波 朱传亮)近日,由省法律援助基金会与省法律援助中心联合组织的“第四届湖北省法律援助百优案例评选”结果出炉,通城县司法局法律援助中心承办的“曾某某离婚纠纷案”荣获优

秀奖。

据悉,省司法厅举办全省法律援助百优案例评选活动以来,通城县司法局已有3篇案例入选。除上述案例外,另有2018年报送的“刘某某支付劳动报酬纠纷案”、“李某某财产冻结

纠纷案”分别获得了二等奖和优秀奖。

近五年来,通城县司法局法律援助中心共办理各类案件2008件,为当事人挽回经济损失1917万元,案件数、办案质量均位居全省前列,获得了人民群众的高度赞誉。

通城人社局

## 开展社会保障 政策咨询活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 刘娜)3月30日上午,通城县人社局开展的“12333全国统一咨询日”社会保障政策咨询活动在三合中百广场前举行,活动现场人头攒动,气氛热烈。

据介绍,此次活动以“智慧人社·智慧服务”为主题,按照全覆盖、保基本、有弹性、可持续的方针,紧紧围绕广大群众在参保、缴费和待遇领取等方面热点、难点问题开展宣传活动,并大力宣传人社便民服务模式,打造智慧人社服务。

活动现场设立专门的咨询台,通城县人社局工伤保险股、养老保险股、劳动仲裁等10余个经办机构的工作人员提供了社会保险、社保卡综合应用、职业指导、技能培训、创业服务、合同签订、劳动监察、劳动争议等方面的服务。工作人员与群众进行面对面的交流和解答,引导群众使用线上便民服务渠道,同时就人力资源和社会保障政策法规进行宣传,积极引导符合条件的职工和居民参加社会保险,保障参保人员的合法权益。

据统计,当天共发放宣传资料920份,接待咨询群众254人次。

隽水镇

## 拆除3栋违建铁棚

本报讯(通讯员 钟欧 黎俊)3月23日,通城县隽水镇联合县城市管理执法局依法对隽水镇石泉村的3栋违建铁棚房进行了强制拆除。

据了解,隽水镇石泉村9组的3栋铁棚房位于县城去往石南、北港和大坪方向的出城口,占地面积500余平方米,户主均为隽水镇石泉村村民。多年以来,户主在铁棚房内开设小型超市和餐馆,在周边乱堆杂物,随意排放油烟,严重影响城市环境卫生。

在完成棚内物品清理后,执法人员采取人工和机械两种方式,将3栋违规建筑彻底清除。据悉,此地将新建一个社区小花园,为周边居民提供休闲娱乐、运动健身的场所。